"جاراتشارا:رياح الموسف الجاف"
معرض استرالي في المتحف الوطني

برعاية الأميرة وجدان الهاشمي، ينظم المتحف الوطني الاردني للفنون الجميلة بالتعاون مع السفارة الاسترالية في عمان معرض "جاراتشارا: رياح الموسم الجاف"، وذلك يوم الاربعاء 29/5/2024 ، وهو يتمثل في  مجموعة من المنسوجات المطبوعة  لفنانات استراليات من السكان الأصليين من مركز "بابارا النسائي" في شمال استراليا. ويستمر حتى 28 حزيران 2024 .
يضم هذا المعرض الفريد مجموعة رائعة من فن طباعة النسيج لفنانات من السكان الأصليين الاستراليين من منطقة أراضي أرنهيم، تصوّر الروايات القديمة والقصص باستخدام الوسائط المعاصرة، وهولاء السكان هم من أقدم الثقافات الحية المستمرة في العالم، حيث يعود تاريخ هذه الثقافة إلى أكثر من 60000 عام. وتم تطوير هذه التصاميم المعروضة على مدى سنوات عديدة من قبل أجيال متعاقبة من نساء الشعوب الأصلية الاسترالية. 
ياتي تنظيم هذا المعرض في المتحف الوطني الاردني للفنون الجميلة ليعكس الصداقة الطويلة الأمد، والروابط الوثيقة بين استراليا والأردن، والتي يعود تاريخها إلى أكثر من قرن، ويسلط الضوء على الروابط بين الثقافات في التعبير الفني للسكان الأصليين في استراليا.
وقال السفير الاسترالي في عمان برنارد لينش في كلمة ترحيبية في افتتاح المعرض: "ان (جاراتشارا) تشير الى  الرياح المميزة التي تهب عبر أراضي أرنهيم في أقصى شمال استراليا في موسم الجفاف".  وفي الثقافة الأصلية، تشير هذه الرياح إلى موسم التجمع والتواصل الاجتماعي بين الثقافات المتنوعة في المنطقة. 
ومن الجدير ذكره فان هنالك 12 لغة يتم التحدث بها في جميع أنحاء أرض أرنهيم من إجمالي 250 لغة أصلية معروفة، و800 لهجة محكية في جميع أنحاء قارة استراليا. 
[bookmark: _Hlk167625214]وباختصار، فان "جاراتشارا" هو وصف يعبرعن تآلف الثقافات والقصص المختلفة. 
وعمان هي المحطة الأخيرة للمعرض الذي قام بجولة في عدة دول منها الهند والمغرب وفرنسا وقبرص والبرتغال. 


