"البعيد القريب"
معرض تشيلي في المتحف الوطني

بحضور السفير التشيلي في عمان السيد  جورجي تاغلى، تم افتتاح مساء الاثنين الماضي المعرض الفني بعنوان : "البعيد القريب" للفنان التشيلي ايغناثيو فالديس،  وحضر الافتتاح مدير عام المتحف الوطني الاردني للفنون الجميلة الدكتور خالد خريس، وعدد كبير من الهيئات الدبلوماسية والفنانين والمهتمين بالشأن الثقافي.
وياتي هذا المعرض ضمن التعاون الوثيق بين السفارة التشيلية في الاردن مع المتحف الوطني الاردني للفنون الجميلة. وفي كلمته اثناء الافتتاح تحدث الدكتور خريس مدير عام المتحف عن الفنان قائلا:" إن ما يثير المشاهد في أعمال فالديس بساطتها المتناهية وعذريتها وحضورها الخفي، فهي توحي ولا تصرح، وتستدرج المشاهد لغواية البحث، وفي ألوانه نسك الرهبان والمتصوفة، في أعماله موسيقى داخلية ذات إيقاع متحرك على الدوام حيث يشكل الانسان القريب البعيد، الظاهر الخفي، مجمل أعماله التي تتنوع في تقنياتها وأحجامها وأجوائها. إنه يتحدى المعادلة الصعبة أن يكون نحاتاً محترفاً، ورساماً وملوناً متميزاً في نفس الوقت.إنه ايغناثيو فالديس- القادم من بعيد والقريب منا بفنه الذي يلامس الروح".
هذا وقد القى السفير التشيلي كلمة شكر فيها المتحف الوطني ورحب بالضيوف وعرّف بالفنان مبيناً أهميته، كما تبعه الفنان فالديس بكلمة سلط الضوء فيها على أعماله الفنية المعروضة.
وفي معرضه المقام في جاليري وصل/المتحف الوطني الأردني للفنون الجميلة، يطل علينا الفنان التشيلي ايغناثيو فالديس، بسبعة واربعين عملا من الرسومات والتصاوير المنفذة بالألوان الزيتية، و6 اعمال نحتية من الخزف، و8 اعمال منفذة بتقنية الطباعة ، والتي تأخذنا بعيداً على الرغم من شدة قربها،  فالفنان ايغناثيو دارس للفن في كل من وطنه تشيلي وإيطاليا وفرنسا، والولايات المتحدة الامريكية وبريطانيا، واقام العديد من المعارض في مختلف دول العالم، وتقتني أعماله العديد من المؤسسات المهمة. ويستمرالمعرض الى 10 من تشرين الثاني المقبل.

