
"الوان الاردن"
في المتحف الوطني

ينظم المتحف الوطني الاردني للفنون الجميلة معرضا فنيا للفنانة الصينية/ البريطانية نتاشا لين بعنوان "الوان الاردن"، وذلك في الساعة 6 مساء يوم الثلاثاء 12/11/2024 في المتحف الوطني مبنى 2- جاليري وصل.
والفنانة نتاشا لين بريطانية من أصل صيني، بدأت مسيرتها الأكاديمية في كلية هايلبيري (1994-1996)، حيث حصلت على منحة دراسية كاملة في الموسيقى وأتمت دراستها في الفنون و تاريخ الفن واللغة الانجليزية مع دراسات المسرح. ثم تابعت دراستها في مدرسة الرسم الملكية (دبلوم دراسات عُليا) من 2005-2006،  وكلية سانت مارتن للفنون والتصميم (دورة تمهيدية وبكالوريوس) في 1996.
شاركت لين في العديد من الإقامات الفنية، بما في ذلك في المتحف الوطني الأردني للفنون الجميلة عام 2024، و دومينيول ستيرسيا في قصر فاليني في رومانيا من 2024-2025، كما شاركت أيضًا في فعاليات فنية بارزة مثل مهرجان تيتبري الموسيقي عام 2008، و قصر فوربز في باليروي في فرنسا.
أعمالها جزء من المجموعات العامة للعديد من المؤسسات المرموقة بما في ذلك: متحف فيكتوريا وألبرت في لندن، والمتحف الوطني الأردني للفنون الجميلة. والمجموعات الخاصة مثل مجموعة الملك تشارلز الثالث.
هذا وسيستمر المعرض لغاية 10 كانون الأول 2024، يومياً من الساعة التاسعة صباحاً وحتى الخامسة مساءً.
