

المتحف الوطني ينظم معرضا 
للفنان المستشرق ديفيد روبرتس

برعاية الاميرة وجدان بنت فواز الهاشمي  ينظم المتحف الوطني الاردني للفنون الجميلة معرض مطبوعات للفنان البريطاني المستشرق ديفيد روبرتس، والمهداة للمتحف الوطني من مجموعة السيد جورج ابو خضر، وذلك في الساعة 5 من مساء يوم الاثنين 10/2/2025 في المتحف الوطني الاردني للفنون الجميلة- مبنى2. 
ويشتمل المعرض على 38 عملا فنيا  كان السيد جورج ابو خضر  قد اهداها الى المتحف الوطني الاردني للفنون الجميلة، لتكون ضمن مجموعته الدائمة.  
وتجدر الاشارة الى ان هذه الاعمال الفنية هي بعض من مقتنيات السيد جورج ابوخضر الفنية، حيث  قام باقتنائها قبل ثلاثين عاما ، وهي تمثل نسخا اصلية لبعض من أعمال الفنان البريطاني المستشرق ديفيد روبيرتس من القرن التاسع عشر. و يرى السيد جورج ابو خضر ان هذه المجموعة  لا مكان لها في الاردن الا في المتحف الوطني الأردني للفنون الجميلة.  مؤكدا على انها  ستحظى بالمكانة التي تليق بها، وتكون متاحة لكل مهتم وشغوف بالفن. هذا وقد قام السيد جورج بتوثيقها وأرشفتها بالاستعانة بخبرة الفنان  التشكيلي ميلاد المعري. 
والجدير بالذكر ان ديفيد روبرتس هو فنان اسكتلندي، ولد في ادنبره عام 1796، ويعتبر واحدا من اهم الفنانين المستشرقين، وتمثل اعماله المناظر الطبيعية والاماكن الاثرية في كل من اوروبا ومصر وفلسطين وسوريا والاردن، وقام بعدة زيارات من اجل توثيق تلك المناظر الطبيعية والاماكن الاثرية، ويتميز اسلوبه بدقة التفاصيل، من حيث الشكل واللون ، باسلوب واقعي. وقام بنشر مجموعة من اعماله في المطبوعات الحجرية الملونة ( الليوثرغراف).
ويقول الدكتور خالد خريس مدير عام المتحف الوطني: " تأي اهمية الفنان ديفيد روبرتس من كونه قد سجل ووثق الطبيعة والاماكن الاثرية  في القرن التاسع عشر في منطقتنا، وهي توثيق دقيق نظرا لاسلوبه الواقعي، وديفيد روبرتس فنان مشهور على مستوى العالم، وتقتني اعماله مؤسسات فنية مهمة. 
وفي هذه المناسبة اتقدم بخالص الشكر والتقدير  للسيد جورج ابو خضر على اهدائه هذه المجموعة الفنية للمتحف". 
هذا وسيستمر المعرض الى 24 /2/2025 والدعوة عامة.
