
"من وحي الكلام"
معرض للزهور لمدرسة السوجتسو للايكيبانا
في المتحف الوطني

[bookmark: _Hlk160361737]برعاية الاميرة وجدان الهاشمي  ينظم المتحف الوطني الاردني للفنون الجميلة وفرع عمان المركزي – لمدرسة السوجتسو للايكيبانا،  معرضا للزهور بعنوان "من وحي الكلام"، وذلك في الساعة 5 مساء من يوم الاثنين الموافق 24/2/2025 في المتحف الوطني الاردني للفنون الجميلة  مبنى1. ويستمر المعرض يومي الثلاثاء والاربعاء  25و 26 شباط، من الساعة 10 صباحا الى الساعة 5 مساء.
 الإيكيبانا هو فن يابانيّ تقليديّ عريق تمت ممارسته منذ مئات السنين في تنسيق الزهور في المعابد والبيوت، ليضفي جوّاً من الجمال والحيويّة، سواء في المنزل اليابانيّ التقليديّ، أو البيوت المصمّمة على الطراز الحديث.
مدرسة السوجتسو هي واحدة من الآف مدارس الإيكيبانا حول العالم، تأسست سنة 1927 على يد المعلّم اليابانيّ صوفو تشيغاهارا، ويعتبر صوفو رائدا في التحرّر من التنسيقات التقليديّة لفن الإيكيبانا، وخلق قواعد فنيّة واشكال تنسيق خاصة بمدرسته.
ومن الجدير ذكره ان فرع عمّان المركزي التابع لمدرسة السوجتسو تأسس عام 2017، وتولّت رئاسته هدى رزق فلّاحة. يقيم الفرع معرضاً سنوياً تقدّم من خلاله المشاركات تنسيقات مبتكرة من الزهور حسب اصول المدرسة ، وسوف تكون التنسيقات هذا العام من وحي مقتطفات مختارة من قصائد شعريّة لشعراء من الاردن والوطن العربيّ.

