


"نبضات زمن" 
معرض للواكد
في المتحف الوطني

برعاية معالي العين السيدة هيفاء النجار ينظم المتحف الوطني الاردني للفنون الجميلة معرضا فنيا بعنوان "نبضات زمن" للفنان عبدالرحيم واكد، وذلك في الساعة 6:30 مساء يوم الخميس 16/1/2025 في جاليري "وصل" في المتحف الوطني الاردني للفنون الجميلة مبنى2.
والفنان عبدالرحيم واكد هو من مواليد غزة عام 1945، حصل على بكالوريوس فنون جميلة من جامعة القاهرة عام 1969، ودبلوم الدراسات الفنية من جامعة القاهرة ايضا عام 1969. اقام 10 معارض شخصية وشارك في العديد من المعارض الجماعية محليا وعربيا.
ويقول الفنان عن معرضه:" أحببت في هذا المعرض ان يطلع المشاهد على تجربتي لمسيرتي الفنية التي مضى عليها أكثر من خمسين عاماً، كنت خلالها أتساءل لماذا نحن نرسم؟ فكان الجواب دائماً من أجل إظهار الجمال الرباني ونشر المحبة والسلام بين شعوب الأرض .
لذا أخذت بالبحث والتعلم في مجال الفن التشكيلي، كي أجد ما يناسبني من أسلوب للتعبير عما يجول بخاطري، وطرح وجهة نظري لكل الأفكار والموضوعات والأحداث المرتبطة بالبيئة المحيطة من حولي .
في هذا المعرض اخترت خمسا وثلاثين لوحة فنية تمثل مقتطفات من أعمالي القديمة والجديدة، ولما كان لكل عملية إبداع فني زمن ينبض بالحياة؛ ظهرت الأعمال متنوعة في أساليبها وموضوعاتها، تعكس في غالبيتها الاسلوب التعبيري المجرد للفكر والاحساس، والشعور لما بداخلي من نبضات فنية لكل زمن عشته، تم ترجمتها على سطح لوحاتي بالالوان المناسبة".
هذا ويستمر المعرض الى 6 من شباط القادم.
