

"اليمن عن قرب"
معرض صور فوتوغرافية
في المتحف الوطني


ينظم المتحف الوطني الاردني للفنون الجميلة ومعهد غوته في عمان بالتعاون مع مراكز الابداع اليمنية، وبدعم من الاتحاد الاوروبي، معرضا للصور الفوتوغرافية بعنوان " اليمن عن قرب"، وذلك في الساعة 6 من مساء يوم الاحد 11/5/2025 في المتحف الوطني الأردني للفنون الجميلة.  
[bookmark: _GoBack]ويشارك في المعرض اربعة فنانين يمنيين في فن التصوير الفوتوغرافي وهم: الفنانة ميساء بلفقيه والفنانون معين الارياني وخالد القاضي ونشوان صادق، حيث يعرضون ما يزيد على 30 عملاً فنياً فوتوغرافياً يمثل الحياة في اليمن.
وياتي هذا المعرض بعد الاحداث التي مر ويمر بها اليمن، فقد تسبب الصراع المستمر بازمة اقتصادية، مما ادى الى اظطرابات في الهوية والانتماء. بحيث اصبح اليمن مجزأ، ويواجه الافراد والعائلات والمجتمعات تراجعا كبيرا في الحضارة المجتمعية، وتضييقا في الوصول الى المساحات العامة. مما جعل العالم ينظر الى اليمن كمسرح للازمات والحروب، وليس كمكان للتعبير الثقافي والفني.
يسلط معرض" اليمن عن قرب" الضوء على الحياة اليومية للناس في اليمن، ويعكس جوهرالحياة هناك ، والقيم التي نشأ وتربى عليها اهل اليمن. كما يظهر المعرض الافراد والمجتمعات، ويقدم رؤية حميمة لحياتهم اليومية،  مبرزا قوة وجمال الشعب اليمني وتقاليده، وعاداته وفضائله.
يستمر المعرض الذي يعرض في مبنى (2) - "جاليري وصل" في المتحف الوطني الى 21/5/2025. 
والدعوة عامة.

