



"من خلال أعيننا"
في المتحف الوطني


[bookmark: _GoBack]افتتح يوم الاثنين الماضي في المتحف الوطني الأردني للفنون الجميلة معرض الصور الفوتوغرافية " من خلال اعيينا" والذي ياتي بتنظيم من المتحف الوطني الاردني للفنون الجميلة وشبكة الإعاقة تحت الحصار، ويمثل المعرض صور فوتوغرافية لمجموعة من الشباب عن العالم من حولنا، صوروا جوانب مهمة من حياتهم وأرادوا مشاركتها مع المجتمع المحلي. ويهدف  هذا المعرض إلى دمج هذه الفئة الشابة من ذوي الاعاقة مع نظرائهم الشباب من خلال الحوار والفن. هذا ويستمر المعرض الى 21 اذار الحالي.

فقد طلب من أربعة شباب من ذوي الاعاقات المختلفة توثيق أشياء في حياتهم اليومية تجلب لهم السعادة، والتي يرغبون في مشاركتها مع أشخاص آخرين. على مدار عشرة أيام، قام هؤلاء الشباب بتصوير هذه الأماكن والعناصر والأنشطة. وكما سترون في هذه الصور، فإن تجاربهم الحياتية تشبه، إلى حد كبير، تجارب أي شاب بالغ في عمان. 
وعند اجراء مقابلات مع الفنانين حول صورهم، ظهرت العديد من الموضوعات العالمية. شاركوا صورا لعائلاتهم وأصدقائهم وغيرهم ممن كانوا لطفاء معهم. جميعهم اختاروا مشاركة صور مدارسهم، مما يشير إلى أهمية الانتماء. اختار العديد من الشباب مشاركة إيمانهم من خلال صور المساجد والقرآن. تتألق شخصياتهم من خلال الصور التي تجسد حبهم للحيوانات والإكسسوارات الجميلة والطبيعة. 
حتى الفنانين الذين لا يستخدمون اللغة الشفوية للتواصل، تمكنوا من مشاركة الأشياء المحببة لهم من خلال الصور والإشارات غير الفظية. حين أمكن ذلك، تم جمع اقتباسات مباشرة من المصورين لوصف صورهم. 
ياتي هذا المشروع بتمويل من قبل شبكة الإعاقة تحت الحصار، في مقرها في جامعة برمنجهام (المملكة المتحدة).

